

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Закупівля невиключних майнових прав (дозвіл) на використання аудіовізуальних творів за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів)

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПІУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПІУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

Враховуючи п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» переговорна процедура закупівлі застосовується замовником як виняток у разі, якщо предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або художнього виконання. Разом з тим, відповідно до заявки про закупівлю послуг, заступника генерального директора з питань планування ефіру Сльчик В.В., є необхідність в закупівлі невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів. Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – ДП «МПІУ») є суб'єктом державного іномовлення України, створене для захисту національних інтересів держави, формування та підтримки позитивного іміджу держави у світі. Забезпечує інформаційний супровід державної політики, донесення меседжів українського суспільства, зміцнення міжнародного авторитету, знайомство з найкращими надбаннями української та світової культури і спадку. Один із способів реалізації поставленої мети – демонстрація у сітці телеканалів ДП «МПІУ» («ДОМ» та «UA») вірців світового та українського кінематографу, яскравих представників документалістики, пізнавально-інформаційних програм власного виробництва. Велику увагу ДП «МПІУ» хоче приділяти розвитку і вихованню дітей. У сучасному українському телебаченні є певна «нестача» якісного контенту для цієї вікової категорії глядачів. Тому ДП «МПІУ» звернулося до Державного підприємства «Національний центр Олександра Довженка», що є правонаступником каталогу Державного підприємства «Українська студія анімаційних фільмів», та володіє виключними майновими правами на найвідоміші дитячі мультиплікаційні фільми радянського виробництва та мультфільми, що були створені за роки незалежності України (копія договору та Наказу МКУ про Реорганізацію надано на розгляд ДП «МПІУ»). Шляхом попередніх переговорів ДП «МПІУ» отримало можливість придбати невиключні майнові права на дитячі мультиплікаційні фільми на наступних умовах для телеканалу «ДОМ». Представник ДП «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА» надав комерційну пропозицію на закупівлю аудіовізуальних творів, яка становить: 92 800 (дев'яносто дві тисячі вісімсот) гривень 00 копійок, без ПДВ. У складі комерційної пропозиції надана інформація про найменування творів, кількість серій та розмір винагороди на надання прав на використання аудіовізуальних творів. Разом з тим, представник ДП «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА», надав проект договору та документальне підтвердження можливості надання невиключних прав на використання аудіовізуальних творів. Представник ДП «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА» надав документальне підтвердження на право розповсюдження і демонстрацію аудіовізуальних творів. Враховуючи те, що ДП «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА» має виключні майнові права, а також є ексклюзивним правовласником аудіовізуальних творів на території України, є підстави для проведення переговорної процедури та

прийняття рішення про намір укласти договір з ДП «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА» ВИРІШЕНО: 1. Провести переговорну процедуру на закупівлю невиключних майнових прав (дозволу) на використання аудіовізуальних творів за ДК 021:2015 (CPV) - 92310000-7 (Послуги зі створювання та інтерпретування мистецьких і літературних творів) та прийняти рішення про намір укласти договір з ДП «НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОЛЕКСАНДРА ДОВЖЕНКА» (відповідно до п.п. 1 п.2 ч. 2 ст. 40 ЗУ «Про публічні закупівлі»).

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-03-01-005147-b>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Голова тендерного комітету ДП «МППУ»



Владислав НАСТЕКА